
 

 

 ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató 
Központ

 
 

A tehetségpont azonosító száma: TP 120 002 582 

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ tehetségpont a 
2017/18 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként a/az Akkreditált Kiváló tehetségpont címet 
nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Az akkreditáció szöveges értékelése:  

A személyes látogatás során megbizonyosodtunk arról, hogy az online felületre feltöltött adatok a valóságnak 
megfelelnek, megfelelő dokumentumokkal alátámasztottak. A bemutatott dokumentumok szakmailag részletesen 
kidolgozottak. 

Szakmai szolgáltatóként sokrétű, színvonalas munkát végeznek Összeszokott csapatban dolgoznak, ahol mindenkinek 
megvan a feladatköre. A tehetségpont fő profilja a többfordulós tanulmányi versenyek komplex szakmai előkészítése és 
lebonyolítása.  Négy tehetségterületen, nyolc programot töltöttek fel az online felületre. Ezek közül is kiemelkedik az 
országos történelem versenyük, mely a Nemzeti Tehetségprogram támogatásával valósul meg, és évente több ezer 
diákot mozgósít.  Munkájuk kiterjed a gyerekekre és felkészítői tanáraikra egyaránt,mind a  beválogatás, a 
tehetséggondozás és a hatásvizsgálat területén.  Nagy jelentőséggel bír a tehetségpont munkájában a szakmai 
továbbképzések szervezése együttműködő partnereiknek, amelyek keretében tapasztalatátadó megbeszélések, 
színvonalas team munkák, szakmai konzultációk zajlanak.  Hálózatosodásukat jól bizonyítja, hogy szakmai 
eszmecseréket tartanak ,valamint szakembereket biztosítanak más tehetségpontoknak,. Számtalan színvonalas szakmai 
rendezvényükkel  támogatják az általános és középiskolai pedagógusok tehetséggondozó munkáját. 

 

2018. 02. 28. 

Vida Ilona és Gaál Gabriella 
a Matehetsz akkreditációs szakértője 

 

 


